



В Костромской области местный житель признан виновным в совершении убийства



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 48-летнему жителю города Буя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 4 на 5 июля 2023 года в городе Буе подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений во время совместного распития спиртного в квартире потерпевшего нанес ему несколько ударов ножом в область головы, шеи и грудной клетки. В результате полученных ранений 60-летний потерпевший скончался на месте происшествия. С целью сокрытия совершенного преступления подсудимый избавился от предметов одежды, которые были на нем в момент убийства, а также от орудия преступления – ножа. Указанные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

вещественные доказательства в ходе расследования были обнаружены и изъяты следователем.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1833510>